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1. Escrever os seguintes numeros em forma polinomial:

a)23(10); b)4087(10);  ¢)39,28(10); d)36(s);
e)E5,3(16); )255,6(7); 0)1023,003 (4).

2. Determinar as bases b e c em:

a)5A(16)=132(v);
b)20(10)=110c).

3. O-rresultado da leitura do valor de uma tensao elétrica é de 25,76 V. Representar em binario
esse valor.

4. Representar os numeros decimais +5, -5,+54 e -54 em notacado de complemento a 2 com:
a) 4 bits; b) 5 bits; ¢) 6 bits; d) 7 bits; €)10 bits; f )15 bits.

5. Escreva tabelas de verdade adequadas para as seguintes funcées booleanas simples:
a)f (A,B,C)=A (B +C )(B+C);

b)f (A,B,C, )iA (B_+9 (B+D));

c)f (A,B,C)=AC +BC.

6. Através de manipulagcées algébricas, e utilizando os axiomas e os teoremas da algebra de
Boole binaria que vocé conhece, verifiquem as seguintes igualdades:

a)(A+B +AB)(A+B )AB=0;
b)AB(D+DC)+(A+DAC)B=B ;

C) (E+C)A+C_D:CD

7. Desenhar as tabelas de verdade das seguintes func6es booleanas simples:

a)F 1(A,B,C)=ABC +ABC +AC;
b)F2(A,B,C)=A(B+C )( B +C);

c)F3(AB,C,D)=A[B +C (B+D)];
d)F 4(A,B,C )= AC +BC;

e)F 5(A,B,C )=A(BC+BC)

8. Represente por uma soma de mintermos e por um produto de maxtermos a Funcao
f(A,B,C)=(A+B)C+(A®C)AB

9. Dada afungdo f(A,B,C,D)=(A+B)C+A(C®D)+ABCD, Obtenha:

a)a tabela de verdade;
b)a expressdo em soma de mintermos;
c)a expressao em produto de maxtermos;

d)a expressao em soma de mintermos da funcao f (A,B,C,D).

10. Utilizar o conjunto completo {AND,OR,NOT} para representar algebricamente (em somas de
produtos) as seguintes funcoes booleanas simples:

a)ft=(a®b®c)a;

b)ffo=(a®b)®c

11. Dada a funcao F=Ym (0 .2 ,4 .7 ,10),dizer se os seguintes mintermos e somas de mintermos
sao ou nao implicantes de F :

aymi;

b)ms;

c)mi+mz;
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dym1+m3;
e)mo+mi +mz2;
d)m4 +ms +me +m7 .

12. Minimizem as func¢des abaixo utilizando mapa de Karnaugh (admita que A é a variavel
booleana simples com maior peso):

a)F 1(A,B,C,D )=Xm (0.2 ,4.7 ,10);

b)F 2(A,B,C,D )=ABC+ABD+BC+D,

13. Um circuito combinatério é usado para controlar um mostrador digital de sete segmentos,
usado para exibir nimeros decimais. O circuito tem quatro entradas, que usam um codigo de
4 bits como na representacao de numero decimal empacotado BCD
(0=0000,1=0001,...,9=1001). As sete saidas definem que segmentos do mostrador devem ser
ativados para exibir cada numero decimal. Note que algumas combinacoes de entradas e
saidas nao sao permitidas.

a) Construa a tabela verdade para esse circuito
b) Expresse essa tabela verdade na forma soma de produtos (SDP)
c) Expresse essa tabela verdade na forma produto de somas (PDS)
d) Minimize as expressoes de saidas utilizando Mapa de Karnaugh
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14. Como deve aparecer na saida da figura abaixo o trem de pulsos indicado na entrada?
Observe que dois trens de pulsos estdao submetidos a uma operacao And.
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15. Sobre circuito combinacional:

Projeto um full adder

Projeto um half adder

Projete um somador de duas palavras AzA>A1Aq e B3B,B:B, e apresentar o resultado em S;4S3S,S1S,
Projete um subtrator de duas palavras Az;A-A1Aq e B3B2BBy e apresentar o resultado em S;S3S,S:Sy
Projete um somador e subtrator de duas palavras A3A>A1Aq e B3B,BBy e apresentar o resultado em
S4S55,5:S,
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